

Fotosoutěž Evropské agentury pro životní prostředí: vyfoťte "svoje město" a vyhrajte zajímavé ceny

27. 04. 2016



Co vás napadne, když přemýšlíte o stylu života ve vašem městě? Mohou nám města zajistit vysokou kvalitu života ve zdravém prostředí? Evropská agentura pro životní prostředí (EEA) vyzývá ke sdílení vašich pohledů a názorů na evropské životní prostředí ve fotografické soutěži tentokrát pod názvem 'My city', zaměřené na problémy dnešních měst odrážejících se v životním prostředí.

Tématem tradiční fotografické soutěže Evropské agentury pro životní prostředí (EEA) je letos městské prostředí. Kolem 75 % Evropanů žije ve městech, která jsou pro nás centrem kultury, vzdělávání, kvalitních služeb a také motorem ekonomiky. Současně jsou však města kvůli potřebě energie, vody, potravin a nakládání s odpady závislá na zdrojích z ostatních regionů. Rada měst proto čelí sociálním, ekonomickým i environmentálním problémům. Přelidnění nebo naopak úbytek populace, sociální nerovnosti, znečištění a doprava představují jedny z mnoha problémů, se kterými se dnešní města potýkají. Na druhou stranu je blízkost lidí, množství obchodů a služeb výzvou k vybudování Evropy, která dokáže své zdroje lépe využívat.

Fotografická soutěž "My City" (Moje město) vybízí účastníky ke sdílení pocitů, co pro ně město jako takové znamená. Přihlášené fotografie mohou vyprávět pozitivní i negativní příběh o městském prostředí, a to v kategoriích udržitelný městský životní styl, pohyb po městě, volnočasové aktivity ve městě. Více informací k těmto tématům najdete na [stránkách agentury EEA](#).

Své fotografie můžete přihlašovat do 15. srpna 2016. Více informací a podrobná pravidla soutěže naleznete na [stránkách agentury EEA](#). Na vítěze čeká zajímavá finanční odměna. Výherce jednotlivé kategorie (udržitelný městský životní styl, pohyb po městě, volnočasové aktivity ve městě) získá 1000 EUR a prvnímu místu ceny pro mladé (soutěžící mezi 18 a 24 roky) nebo ve veřejném hlasování náleží odměna 500 EUR.

Kontakt pro více informací:

Tiskové oddělení MŽP

Tel.: 267 122 818 nebo 267 122 534

E-mail: tiskove@mzp.cz

Ing.arch.Marie Petrová

Vrchní ministerský rada

Odbor finančních a dobrovolných nástrojů, místní Agenda 21

Ministerstvo životního prostředí

Vršovická 65, Praha 10, 100 10

E-mail: marie.petrova@mzp.cz

Tel: +420-2-6712-2968 Fax: +420-2-6712-6968

